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10000cm? = 1m?

(1) 150000cm? = 15m?
(2) 16m? = 160000cm?
(3) 270000cm? = 27m?
(4) 43m?2 = 430000cm?




[ Jetoll 017 4-0] o kA L.
0.07km? = Dha = Da = Dm2
> £

> &= 70707

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
0.07km? = 7ha = 700a = 70000 m?
[ Jetol Eo1Z 59 T2 7 + 700 + 70000 = 70707 YT},




® 90000 cm? = 9m? @ 23m? = 230000 cm?
@)4.5m? = 450000 cm? @ 35000 cm? = 3.5m?

® 10m? = 100000 cm?

1m? = 10000 cm? ©] B2
® 45m2 - 4.5x 10000 = 45000( cm?)
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£H] Afolo] TAE vp2A Lrehd 218 o] AU
D 6400m? = 640a @ 8.4km? = 8400 ha

@290a =29ha @ 24t = 2400kg

® 70000000g = 7t

~&B

@D 6400m? = 64 a

@ 8.4km? = 840 ha

@ 24t = 24000 kg

® 70000000g = 70t
wrabA] JE2 @H YU
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6500002 O 56 km?

> E.

> A >

56 km? = 5600 ha = 560000 a
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D)0.3km? @ 0.3ha ® 300a

@ 3000m? ® 3ha

B

T e 92 1A A vlus) FYrh
@ 0.3km? = 30ha

® 300a = 3ha

@ 3000m? = 30a = 0.3ha




8. ROl Holt @ nadld] THAL.

>
[> H=: 24ha

800 X 600 + 2 = 240000( m?)
= 240000 m? = 2400a = 24 ha




6200kg =| |t, 57000g =] |t

Ch "
H =

[ 2
[> Hehl 6.257

~&B

1kg =1000g, 1t=1000kg

1
200 kg = 62 —— =6.2
6200 kg 600)(1000 6.2t

1 1

[ ]gtol B2 59 g
6.2 4+ 0.057 = 6.257 YTt




10.

9kg - Dg

300g —» Qkg

58t =Qkg=®g
4600g = 4.6kg = Ot

@ 90000 @ 0.03 @ 58000

@ 58000000 ($)0.0046

1kg=1000g , 1t =1000kg , 1t = 1000000 g
@ 9000 @ 0.3 @ 5800 @ 5800000
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150 kg @Utt. gtxY| otutEo] gl S8 4071 2] FAI= 2 t Q1%]
TIHA L.

» E _t

> &g 6.t

S8 40719 FA 1 150 x 40 = 6000(kg) = 6( t)




12. oz Z= 7L W, o Al o] 2542 WelE vt A

% F hadA] FoHAL
< ot 5749 Yol

7 g ot
5km2 | 120000m?2 | 2400 a

» £ ha

[> HEH. 536ha

~&B

T
&

7} : 5km? = 500 ha

L} 120000m? = 1200a = 12ha
T} : 2400a = 24 ha

— 500 4+ 12 + 24 = 536( ha)
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WO L5574 Ho|E ha T WO & Hito] A Bt
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>
> &g 90.001ha

~&B ~

7y Aol o] HAS ha B L= HHLO| A TEY T
ZF 1 540000 m? = 54 ha

S : 10m? = 0.001 ha

1 3600a = 36 ha

— 54 ha + 0.001 ha + 36 ha = 90.001 ha




14. o 240 Yol % a 217 F5HA 0,

>
> HE. 365a

B

la =100 m?

=] Wol e Wol+ AtteEEe] Hel
70 X 300 + 2 + (300 + 220) x 100 + 2

= 26000 + 10500 = 36500( m?) = 365a




15. o2 =39 dole B agu7t?

o
o

| 2
> EE 32552

:@aﬁsg Hol)+(Afeh2lZe] Hol)
210 X 80 = 2 + (140 + 90) x 210 + 2

= 8400 + 24150 = 32550 m?>

= 325.5a




16. =99 "ol 2 a AA FoHA 2.

mn
o

b
>z

56 a

(ArehelEe] Wol)-(4ztge) Hel)
= (60 + 100) x 100 =2 — 80 X 60 + 2
= 8000 — 2400 = 5600( m?) = 56(a)




17. =99 Hole 2 a AA FoHA 2.
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(90 + 120) X 80 =+ 2 — 50 x 40 = 2
= 8400 — 1000 = 7400( m?)
= 74(a)




18. Thg =40 Holt @ a 217 TotAlL.

)

>
[> Hgh: 1245a

7b= 42 x 20 + 2 = 420(m?)

U= 50 x 33 + 2 = 825(m?)

(AAZE BE o] Yo])= 400 + 825 = 1245( m?)
whabA, 1245m? = 12.45a YU




19. the mHERo] Yol 9 a 21%] TkA 2.

mn
o

VAR 4
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72a

~&B

120 X 120 + 2 = 7200( m2)= 7200 m? = 72a

= = dizbo] Qol7} 2L nhERE AR YT

wheba] ALz o] Holk 5 thztle] Pojut 2wl nhEme}
zewyon 78 5 gyt




20. A7y mafel

o] El7} 954t 727 700 cm ©)
m Y72

=

iz, gelrt

700cm = 7m

(AMZ)=42+7=6(m




21. the AAzHge] 4o ol 7m Auith. o AR Yol
9 w2 917 T4 S

(A
—(12
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A X
4
m =

9] o] + M= €] do])x2

139 Hol)= (7t29] Aol)x(AZ <] Zol)
100 cm , 1m? = 10000 cm? ¥ YT},

7m = 700 cm,

700 = {(7F= 94 °]) + 150} x 2

(7F=2.9] Zo]) = 350 — 150 = 200( cm)

wfebA] ZAZHES] ol

200 x 150 = 30000 cm? = 3m? YUt}

Te =] 2ol)

—_




22. TAZH VY TP A9 15 E 2AS.

@ 590kg © 4t

© 08t @ 570000 g
» =
> HED @

B

TS kg O 2 o] rolEuet,
@. 590 kg

©. 4000kg

©. 800kg

@. 570kg

wrahA 71 7 A2 @ Y4t




23. 35t M AS & e EFol FA7F 12kg Q1 AAE Hoen
Ut 42 2 7R A 5 EA AL

> E: 4l
> " 2017

S5 ‘
1t =1000kg
3.5t = 3500 kg
3500 = 12 = 291.66--- (7)
webd 475 201 AA7HA AL %
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4 glokn ek of@ Wl Egjo] BA7} 1.3¢ 2 o, o] Edfo] o]
02 AYe® sHEe B kg 1A Alojof oh=x] FokA| 2,

10t - 1.3t = 8.7t = 8700 kg




25. thg 173 2L Wol EUth @ PRI @ FEY Wold A
% ha QU7

OO . -380m- _ _
/ y [
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" @ / \
420m| )/ ‘
cl @ 370m
\\ // I'
\ / /
[/ /
1 Y

160m,
p 50m
/ / T=-380m-""r
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420 2 |
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370m
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TS--540m---""

(380 + 540) x 370 + 2 — (50 + 420) x 160 = 2

170200 — 37600 = 132600( m?) = 13.26( ha)




26. the =39 Holrk 8s6ha U W, HE =29 ot @ m A
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o
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(AP can yol)
= 88600 — (250 + 390) x 230 + 2
= 15000( m?)

AE T2 9] 4o])= 15000 x 2 + 150 = 200( m)

—~




27. o =39 Wolrk sha U W), 9] Pl = m A4 F5HA L.

200m_
,a O
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i
280m L],
\ \
Y 160m
\a '
T G-
’ =t 3 m
[> ®EH: 350m
200m_
a O
12011} 7}
A7 7777 L]
160m 53
\—|\ ,r
S

7t} 19] o] 2 vrol A AJZtelf K,
7F= 200 x 120 = 24000( m?)

=x160

7} 4 L}=8 ha = 800a = 80000 m? ©] 22
24000+ @x160 = 80000

@x160 = 56000

@= 56000 + 160 = 350( m)




28. 7129} Al27F ZHZF 700 m, 350 m ¢ ZAMZES mofo] g E

» & 4l

> ®et 497

B
(AAHZYE meFe] o] yol)
= 700 X 350 = 245000( m?)
245000 m? = 2450a YU}
o] A& Y ol7} 50a <l “PO_EL L,
2450 + 50 = 49(7)) ] 2
Bol7} 50a S B2 49 7H TE 4 syt
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30. o J9F 2 upE BeFo] Aol BA = 25.2t YUt o] Ex
1la 9] FA= 2 kg dY71?

SR 9| Yol

=90 x 40 = 2 = 1800m? = 18a
25.2t = 25200kg

1a9] F7] = 25200 + 18 = 1400kg




31. o= =FolA ¥ n= WolZl 288ha )l AT E L=
7kt 1ho] o7t ZA eilsyth. AR Lo o] dol= 2 m 917
T L.

_-120m <
| >~ =
7}
U
—=
\\D -~
T-200m - "
> & m
> HE . 40m

~&B

AHE 1L e e ol2 ] Jem 2 8HH(1204200)x |+2 =
28800 ,

[ ]=180(m)

ActaE 1L m a9 Yol

28800 + 2 = 14400( m?)

AE L0 Fo|2 aem 21 5

(120 +[ ])x 180 + 2 = 14400 ,

A =40(m)




AR 307 2Eet Hi50 /4 AHe] FAE Aol %E%—‘—a%il AAEY 2.5¢
olgi& Ut ATt gt Aol BA7F 25kg & W, 1.4t 7R AL S

Q= Egof Higt A oW @ AR7tA] AL 4= QQALZ] LoHA L

(Ata+e] F FA)= 25 x 30 = 750( kg)

(¥ 2] F F-A1)= 2500 — 750 = 1750( kg)

(B & A2 FA)= 1750 + 50 = 35(kg)

(A A= vl o] AR} 42)= 1400 + 35 = 40(AFA)
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>
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-l> o




33. SHAITH 25kg A A= BER A ES 7S AHSHA 2&
475kg A 3 A7k 21 B F¢F wrotof sithal gyt ERlA] &
7HE A9 H Z9] BAl= 2 t o] EE=A] AoHA L.
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r
>
)
2

> E. _t

> ®eh: 15075 t

1l =
(475 — 25) x 3.35 = 1507.5(kg)
— 1.5075t




